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NOTE: ALL LISTED LOTS ARE SOLD AS IS/WHERE IS WITH NOT WARRANTIES OR GUARANTEES. THE BUYER MUST SATISFY THEMSELVES AS TO
ALL FAULTS, CRACKS, CHIPS, WEAR, IMPERFECTIONS, RESTORATIONS, ETC, ANY SPOKEN ALTERATIONS OF THIS LIST WILL TAKE PRECEDENCE.

STORAGE FEES — EFFECTIVE FEBRUARY 13, 2017, ANY ITEMS LEFT AT THE AUCTION CENTER FOR MORE THAN 2 WEEKS FOLLOWING THE
AUCTION DATE WILL INCUR STORAGE FEES AT A RATE OF $10 PER'LOT, PER WEEK REGARDLESS OF SIZE OR VALUE OF LOT. STORAGE FEES WILL
BEGIN ON THE 15™ DAY REGARDLESS OF PAYMENT STATUS.

ABANDONED MERCHANDISE — UNPAID ITEMS STILL REMAINING AT OUT AUCTION CENTER 30 CALENDAR DAYS AFTER AUCTION DATE WILL BE
CONSIDERED ABANDONED AND WILL BE CONSIGNED TO A FUTURE AUCTION WITHOUT ABDITIONAL NOTICE TO PURCHASER.

TERMS: 20% BUYERS PREMIUM WITH 3% DISCOUNT FOR CASH OR ACCEPTABLE CHECK, WE ALSO ACCEPT ALL MAJOR CREDIT CARDS.
ONEINE BIDDERS BUYERS PREMIUM 25% - NO DISCOUNT



Lot

Low &

Title & Description High
Number Estimate
2001 Gents Longines ADMIRAL AUTOMATIC Wrist Watch. 14K Yellow Gold Case, - 33.5mm diameter. Stretch band with damage. 700

Comes with Box. 900
2002 Wrist Watch. Concord Quartz. Mariner 5G. 18KY Gold and Stainless Steel - 6 1/4" long. 27 X 23mm case. 7 jewels 100
unadjusted 979 002 Swiss V8. 18KY gold bezel and iogo embedded on clasp. 200
2004 Earrings. Pearl and Diamond. 14K White Gold - Each post earring features (1) 7.8mmm round Pearl and {3) 2mm round 100
accent Diamonds, Pair includes (1) white and (1) yellow gold clutch, 2.8gtw. 200
2005 Cufflinks, Button Studs. Pearl. 14K Yellow Gold Knot Nest - Set includes (4) cufflinks, each featuring (1) round Pear), 8.3 - 8.7 500
mm, and (3) studs, each featuring {1) round Pearl, 6.1~ 6.2mm, 28.2gtw. 700
2006 Rings. 18K Yellow Gold Wedding Style Bands - Approx. 3.9mm wide. Domed exterior. Standard flat fit. Approx. size 7 1/4. 200
Lot of 2. 10.0gtw. 300
2007 | Cufflinks, 14K Yellow Gold - Monogrammed "MCD”. 22.7 X 17.8mm ovals, 11.9gtw. o
2008 Brooch Pin Pendant. Diamond. 14K Yellow Gold - 1 1/4" diameter. Features {1} 4.6mm round Diamond, approx. .36¢t and 500
{8) 2.5mm round Diamonds, approx. .48ctw, Diamonds: approx. .84ctw. 12.1gtw. 700
2009 Brooch Pin. Opal. 14K Yellow Geld - 1 1/2" diameter. Features (1) 5.mm and {8} 3.5mm round Opal cabochans. A few of the 200
spindles with clover tops are bent, compromising the integrity of the spindles. 10.2gtw. 300
Pendant on Chain. Diamond. 14K Yellow Gold - 19" lang chain, Pendant features (12} Diamond accents, four in each floret, 80
2010
4.0gtw. 100
2011 |Bracelet, Diamond, 14K Yellow Gold - 7" long. Features {3} accent Diamonds. 2.3gtw, %%
2012 Pendant on Chain. Diamond. Snowflake. 14K Yellow and White Gold - 18" long box chain. Pendant features (11) round and 200
{15) baguette Diamonds, approx. .50ctw 4.7gtw. 300
2013 Pendant on Chain. Sky Blue Tepaz and Diamend. 14K Yeliow Gold - 19" long chain. Features (1) 16 X 6mm cushicn cut Topaz 100
with (3} round accent Diamonds. 4.2gtw. 200
2014 Ring and Earrings. CZ and Rhinestone. 18K Rose Yellow and White Gold - Complementary set. Ring features {1} 4.5mm 200
round prong-set CZ. Each lever-back pierced earring features {1) 4.0mm round bezel set crystal Rhinestone, 9.3gtw, 300
2015 Necklace, Seashells, Starfish, Sand Dollars and Fish. 14K Yellow Gold - 16 3/4" long X 1.68mm wide chain with 12mm wide 100
centerpiece. 7.7gtw. 200
2016 Necklace and Bracelet Set. Assorted Colours of Margquise Simulants. 14K Yetlow Gold - 17 1/2” long necklace and 7" long 160
bracelet feature multiple 5 x 2.5mm marquise cut simulants. 9.1gtw. 200
Necklace Pendant, Children on Swings. 14K YeHow Gold. Mother Grandmother. Birthstene Babies, Charms - 18" long chain. 200
2017 {Pendant features a series of swings with female children portraying the birth months of February, May, March September 300
/December. The conjoinad swings each have a separate bail. Each pendant is 2" from top of ball to base of feet. 14.8gtw
2018 Ring. Diamond with CZ Cubic Zirconia. 14K Yellow Goid - Features (1) 2.0mm round CZ, needs prongs tightened and (14) 3.0 300
mm round Diamonds, approx. 1.50ctw., Size 5 3/4. 17.7gtw. 1000
5019 Necklace. Pearl. Graduated Double Strand. 14K Yellow Gold Heart - 16" long plus drape. Double strand of graduated 6.5 X 100
5.5mm to 8.0 X 7.2mm egg shape Pearls features a gold heart clasp. 52.1gtw. 200
2020 |Brooch Pin, Owl. Opal. 14K Yellow Gold - 1 1/2 X 1 1/4". 8.2gtw. 1255%
2021 Pendants and Chain, CZ Cubic Zirconia, 10K Yellow Gold - 18" long chain. Lot includes {1) 15 X 10mm pear shape CZ pendant 50
and {2} three stone 4.0 - 6.5mm round CZ pendants. Lot. 100
2072 Ring. Tiger Eye. 14K Yellow Gold - Features (9] bars of channel set Tiger Eve graduating from 7.0mm wide and 4,.0mm high 100
t0 13.3mm wide and 8mim high. Size 6. 8,3gtw, 200
Fob on Ring, Amethyst. 14K and 10K Yellow and Rose Gold with Silver - Features (1) 16 X 11mm oval buff top Amethyst in a 40
2023 |[10K Rose gold bezet which is affixed to a 14KY gold filigree setting that slides around a decorative 10K Rose gold plated 50
silver ring. 4.8gtw,
2024 Ring. 1997 Tiffany & Co, Sterling Silver Band. 925 T & CO 1837 - £.8mm wide. Concave on the outside and stamped with 50
1837 T & CO 925. The flat inside is hallmarked with © 1987 Tiffany & Co. 925, Size 10. 7.3gtw. 100
2025 Necklace. Tiffany & Co. Heart Tag. Sterfing Silver - 16" Jong X 10mm wide solid link chain of endless rings, Features (1) 22 X 150
20.6mm heart tag engraved small at top "TIFFANY & CO, 925", 67.8gtw. 250
2026 Bracetet. Judith Ripka. Peridot. Sterfing Silver Hinged Bangle - 6.4mm wide. 2 1/4 X 1 7/8" 1.D. Features {2} 4.0mm round 100
bezel set Peridct, 29.1gtw. 200
Bracelet. Judith Ripka. Blue Topaz. Sterling Silver Hinged Bangle - 7.5mm wide. 2 3/8 X 2" I.0. Features (5) 5.0mm round 100
2027
Topaz. 31.4gtw. 200
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2028 Braceiet. Judith Ripka. Blue Topaz and Sapphire, Sterling Silver Hinged Bangle - 6.2mm wide. 2 3/8 X 2" [.D. Features (8) 4.0 100
mm round Topaz and {4) 3.0mm round dark blue Sapphire. 31.4gtw. 200
2029 | Necklace. 14K Yellow Gold Neck Chain - 16" long X 2mm wide. 14.1gtw. 2355%
2030 Bracelet. Victorian Type Scottish Agate Link with Buckle. Silver. Gold Wash. Etched - 7 - 8" leng. 31.5mm wide at buckle. 300
Unmarked, tests Silver. Features (5} panels of ribbed Agate. 23.5gtw. 500
Bracelet. Victorian Type Scottish Agate Link with Buckle. Silver. Etched - 9 1/2" total length. approx. 8 1/4" long wear 300
2031 |length, 26.6mm wide at Ring end.Spinning toggle design. Unmarked, tests Silver. Features {4} Agate links, two carved, two 500
bezel set ovals. Some damage. Twe nail heads missing and some jump rings appear to have been replaced. 29.2gtw.
Bracelet. Victorian Type Scottish Agate Link, Sterling Silver. Etched. Heart Lock. Hallmarked - 8 1/2" long with safety chain 300
2032 |and pressure release heart lock clasp. Features (3) approx. 24.5 X 18.3-19.3mun rectangular rippled and pierced Agate 500
links. 18.6gtw.
2033 |Bracelet. Victorian Type Scottish Agate Link. Silver - 7 1/2" long. Features (3) approx. 29 - 30 X 20mm Agate links. 18.5gtw. 24%%
3034 Tiffany & Co. 5Sterling Silver Bowl - Reproduction of a bowi made by Colanial silversmith Joseph Canvers of Boston circa 200
1700; stamped "Tiffany & Co., 19750, Sterling Silver, M [for John C, Moore 1, 1907-1947]. 4"h x 8"round. 24,80zt 300
2035 Tiffany & Co. Sterting Silver Bowl| - Scalloped edge, stamped "Tiffany & Co., 23292, Sterting Silver, M [for John C. Moore [, 200
1907-1947]) 1.75"h % 8.5"w. 14.10zt 300
Bailey Banks and Biddle Sterfing Flatware Set - By Dominick and Haff, in the medallion {no head) pattern. {11} 10" hollow
handled dinner knives with blunt blades, {12) 8" hollow handled luncheon knives with blunt blades, (11} 6.5" lunchean 800
2036 |forks, {11) 6 fish forks, (12) 6.75" tablespoons, (12) 5.75" teaspoons, (12} 7.5" dinner forks, Alse includes {6) 5" Gorham ice 1200
cream forks, (6) 5.75" Reed and Barton butters neither in medallion pattern and a single Georg International silver
teaspoon in Royal Danish, Does include {11) silver piated ice cream forks and (3} silver pfated butters, 102.2 ozt sterfing.
2037 Georg Jensen Sterling Silver Grouping - 8" meat fork and 10.25" fish knife both in acorn pattern and 8.75" letter opener 100
signed by Sigvard Bernadotte. 200
2038 Friederich Reusswig 800 Silver Grouping - Covered condiment jar, hallmarked Friederich Reusswig 3"h » 6" round, also 200
includes H. Zwernemann 800 pie server 8.5"h x 2"w and Hamilton & Diesinger pierced berry spoon. 5°h x 2.5"w. 9.80zt 300
2039 | George W, Shiebler & Co. Sterling Silver Bowl - Conch shell decorated waste bowl, 2.5"h x 5"w x 4"d. 5.4ozt %%%
2040 |Arts and Crafts Sterling Spoan - Hammered angular handle and stylized engraved decoration. 13.75" 12%%
2041 Tiffany & Co Reticufated Sterling Silver Bowl - Hallmarked Tiffany & Co., 18187A. Makers 7706 Sterling Silver 925-1000 100
M [for Jehn C. Moore |1, 1907-1947] 1.75"h x 6.25"round. 4.407t 200
2043 Sterling Silver Tableware Grouping - {11) reticulated 3.5"round nut dishes by R. Wallace & Sons, J£ Caldwell & Co sterling 200
reticulated bowl 1.75"h x 8"round and a Gorham sterling silver shell footed tray, 1"h x 6"w x 6"d. 19.5 ozt 300
2043 Aage Weimar Danish Silver Bowl - Pure silver, drip pattern to interior. Hallmarked "Aage Weimar pure silver Denmark". 1"h 100
% 3" round. 3.602t 200
2044 Gorham Sterling Silver Demitasse Set - Plymouth pattern, coffee pot (#2311} 10.75"h x 8.25"w, open handled sugar {#2313) 200
3.5"h % 5.25"w, creamer (#2314) 5.5"h x 4.5"w, and JE Caldwell sugar tongs 4". 25.102t 300
2045 George W. Shiebler & Co. Sterling Silver Repoussé Bowl Grouping - Complementing floral motifs, both halimarked. 7.125" - 300
7.25"round. 13.80zt 500
2046 Sterling Silver Repoussé Bowl Grouplng - Reed & Barton Francis | bowl (#X569) 1.75"h % 8"w and $. Kirk and Sons hand 300
decorated bowl (#714} 1.25"h x 8.25"w. 19.40zt 500
2047 | Tiffany & Co Reticulated Sterling Silver Tray - C. 1908, reticulated pinwheel design. 1.25"h x 12.75"w. 14.1 ozt 20
2048 Georg Jensen Sterling Silver Serving Pieces - Cactus pattern, knife handle is hallmarked sterling Denmark, but does not 200
show a lensen mark. 9.75"] - 10.25" 300
2049  [Sampson Mordan Sterling Silver Place Card Holders - Hallmarked sterling, Gwl motif, (1) missing a glass eye. 1.25"h. 2.75 ozt 12%%
2050 Gorham Sterling Silver Chalice - Gold wash with anchored cross to base. Hallmarked Gorham sterling silver. 6.75"h x 4" 200
w. 9.2 ozt 300
Don Doak Kaleidoscope - "Pandora's Box" Multi-colored glass pyramid base with large view finder with etching of face. 600
2051 f
Battery operated. 20"h 900
Kaleidoscope - Marked Bush,1873. Telescope style, dark leather covered tube with brass "ship's wheel" rotating cell and 200
2052 " "
maple stand. 13"h x 10"w 400
Doug lohnson Kaleidoscope - Copper framed double viewer triangular mirrored, with one multi-colored dise, With stand
" S0
2053 | /handle. °h

100
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2054

Kaleidoscope - Stained glass (blue and white) trianguiar shape with copper frame and 2 glass viewing discs, 9"h

50

106G
2055 | Kaleidoscope - Triangular viewer with cat shapes and two flower shaped spinners. Metal and glass. 13"h 200
. 400
2056 Kaleidoscope - Beveled glass pyramid base with brass telescope and crystal spinner. 13"h 200
400
2057 Craig Musser Kaleidoscope - Van Dyke Series II, created in association with Bill O'Conner. 2 piece brass telescope style 800
and lamp on black wood base. Electric, 47 of 50, VDR, 1981, 16"h x 20"w 1200
2058 Steven Gray Kaleidoscope - "Depth Impression™ Wood rectangular scope with two flower shaped metal and glass dials. 200
12"h 400
Peggy Burnside and Steve Kittelson Kaleidoscope - "Geotectonica”, 2 of 15, 1990. Look down telescope style swirled glass 200
2058 | cylinder on burled weod free form stand. 15%h x 12.5"w 400
2060 Rosenfeldt Kaleidoscope -~ Multi colored glass striped cylinder with end spherge. 8"h 50
100
. . . . " 100
2061 |[Kaleidoscope - Lucite telescope style with metal gear spinner, 8 200
2062 | Kaleidoscope - Metal cylinder with multi-colored sphere at end. 8" jé%%
Kaleidoscope - Papler Mache w/gold floral design, octagonal shape, on stand with wood base. Some damage to paper 600
2063 ; W n
(peeling). 24"h x 17"w 900
Skeeter and Peter Kaleidoscope - "Seventh Heaven", iron scrolled base with glass and metal scope and gear spinner end.
- 200
2064 [12°h
400
2065 |Kaleidoscope - Trigngular shaped with ball and claw feet. Glass tube on top. Egg shaped viewing spinner, 9.5"h 2&%%
2066 |[Kaleidoscope - Hand held triangular glastic with rubber banding at ends. 12"h 15({))0
2pe7 | Kaleidoscope - Bird Shaped liguid filled giobe with plastic webbed feet and beak. 50
100
2068 Kaleidoscope - Rectangular purple stained glass with etched mountain scene. Etched glass case/stand. 10h 50
100
2069 |leff Durst Kaleidoscope - Trianguiar glass and metal with spheres at end, Grey, black, green, orange. Textured glass. 10"h i%%
2070 {Thomas Paretti Kaleidoscope - "Slow Yo-yo" Black acrylic cylinder with wood ends. Ribbons on a crank system. 10"h fgo
2071 | Pessy Burnside and Steve Kittelson Kaleidoscope - Textured cylinder with brass ends. "Reflections in ice”, 8 of 10. 1997. 50
11" on stand 100
Skeeter and Peter Kaleidoscope - "Oasis” turquoise glass and metal rectangular with cylinder spinner with jeweled
- . . " 200
2072 | eylinder viewer on stand. Signed S/P. §"h 400
2073 | Van Dyke Series Il Kaleidoscope - Brass rectangular with spinner dial on stand. VDL 1983. 11"h 200
400
Phil Cogill Kaleidoscope - Hexagon shaped opalescent glass and metal viewing barrel with fin and viewing sphere. 1995,
2074 |11'h 50
100
Symmetroscope - FP Irving, Troy, NY. March 7, 1899, 6"h S0
2075 i00
Steven Gray Kaleidoscope - "Abberations in the Eye Chamber” Burled wood look down telescope on triangular base with
ap7g |turning ship wheel disc. Steven Gray. 22 of 25. 1991. 13"h 200
400
Skeeter and Peter Kaleidoscope - Fairy rock base with sunflower shape with gears, metal and some glass. 3 glass flower 200
2077 | picks. 10%h
400
2078 Lladro "A Symbol of Freedom" - Limited edition #32/300, signed and dated by the sculptor, Salvador Furio and the painter, 400
Angeles Cabo 10-5-07. 18.25"h x 25,5"w not including plinth, 600
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3079 Lladro "Spirit of Shambala" - Limited edition of 1000, model #1885, signed by the scuiptor, Antonio Rams and the painter, S. 200
Rodrigues. 9.75"h x 22"w x 5.5"d not including plinth, 300
2080 |Boehm Peregrine Falcon On Glove - Limited issue, #21 1991, 16.5"h x 10.25"w x 7.5"d 58%%
2081 {Lladro "Setter's Head" - #2045, Sculptor: Juan Huerta, 8"h x 7"w x 11"d 23%%
2082 Laligue "Simba Lioness" Figurine - Retains original "Lalique Paris” sticker and is signed "Lalique France" 5.5"h x 9.75"w x 4.5" | 200
d 300
7083 Laligue Crystal Grouping - Vase with fern decoration, 6.25"h x £.25"h and Lion bawl, 2.25"h x 5.75"round, both signed 100
Lalique France 200
2084 |Laligue Crystal Cockere! - Signed, 5.25"h x 8"w x 2.75"d :é%%
2085 |Val St. Lambert Crystal Eagle - An eagle landing, signed, 6"h x 6.25"w x 3.75"d %2%%
2086 |[Galle Art Glass Vase - Enameled insect and floral design with etched signature on base. 1890's. 10"h x 3.75"w ’fggﬂ
2087 |[Bronze Sculptures - Unsigned, dungeness and fiddler crabs. 7"h x 7.5"w x 8.25"d and 4.75"h x 6.25"w x 4"d 12%%
2088 Miniature Enamel and 800 Silver Clock - Louis XV style with floral openwork, white face with hand decorated numerals, 200
Viennese enamel plague in center. 4.25"h x 2.75"w x 2"d 300
2088 ]19th C. Dutch Chandelier - Polished brass, 8 arms (4 over 4), 14"h x 16"w 5;%%
2080 French Carriage Clock - French carriage clock, 19th c., dial stamped Riggs & Bro. Phila., 5.5"h x 2.75"w x 2.25"d, with key 100
and original carrying case, Untested. 200
2091 French Carriage Clack - French carriage clock, 19th c., dial unsigned with Roman numerals and hairline top right, 5 1/2" h x 100
2.75"w x 2.25"d, with original carrying case. Untested. 200
2092 Cased Stereoscope Grouping - {2} partial stereoscopes and approx 200 cards. Cards include Governor Roosevelt, 100
Niagara Fails, Palestine and Jerusalern, Centennial Celebration, Washington DC, Childhaod, etc. 200
John Penn Autographed Land Patent - Vellum land patent for 100 acres of land in Hanover Township, Lancaster County, in 100
2093 [the Province of Pennsylvania to Patrick Brown dated August 27th, 1765, and is signed by John Penn {1729-1795), as 200
Lisutenant Governor. 10.5"h x 14.5"w
2094 [ Art Nouveau Planter - Nude figure paired with tamp base. 23.5"h x 8"w 12%%
2095 [19th C. Presentation Cane - Gold plated, engraved "I). Tome October 1st, 1384". Handle is 3.75"w 12%%
2096 Balerna Halifax Barometer - Mahogany, hand decorated veneer with avial motif. Does include original internal glass 200
hardware, 43"h x 13"w 300
2097 Leopold Qudry Jewelry Casket - Silvered and gilt dore construction, Finaly detailed with avian motif which includes birds of 300
paradise, swans, ducks and other game birds. Retains origina! tufted lining. Signed "L. Qudry, Editeur". 6"h x 3.5"w x 3.75"d 500
20398 |french Ormolu Moire Neoclassical Frame - Greek sphinx and other female motifs. 9.75"h x 6.75"w é%%
2099 |Leica M3 35mm Camera with Summicron Lens - M3 844173 with Summicron-C 1:2/40 lens, original carrying case 58%%
2100 |Leica Cl Camera Body - No lens included, with Leitz leasther carrying case é%%
2101 Leica Accessory Grouping - (2) Leica 13352 polarizer and hoods in OB, Ernst Leitz GmbH Wetzlar Elmar f = 9cm 1:4 Nr. 200
1137577 lens, Leitz Wetzlar lens case, and Lelca Meter MR light meter. _ 300
Hubley Cl Two Horse Team with Woman Driver - Cast iron Open Sleigh toy manufactured by Hubley Banks & Toys. Toy 100
2102 |features a two horse team, black in color, one horse is missing wheel. Horses pull a red sleigh with red painted woman. 200
Paint appears to be original with typical losses. 6"h x 15"w x 3,25"d
2103 | Cast Iron Fire Truck Grouping - Fire Patrol truck 16.75"1 and portion of truck #35 14”) o
2104 Cast Iron Carpenter No. 33 Fire Pumper - American, painted cast iron with galloping action; boiler embossed with #33, 100
18.75" 200
2105 |Ives Cast Iron Hook and Ladder Fire Wagon - From the Phoenix series, 27" 100

200
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100

2106 |Gaudy Dutch Serving Dishes - Bowls unmarked, serving dish is Chamberlain's Worcester, 200
2107 Majolica Caterer Jug with Pewter Cover - 19th C. - Diamond date mark illegible, attributed to George Jones. Restoration to 100

base. 14"h x 6"w x &'d 200
2108 |19th C. Tea Caddy - Or sewing box. lvory inlaid key hale, 6"h % 11.5"w x 5.75"d é%%
2109 |19th C. Tea Caddy - O sewing box. 6.25"h x 11.5"w x 6"d o0
2110 |19th C. Tea Caddy - or sewing box. 5.75"h x 10"w x 5.5"d byt
9111 Johaﬁn Friederich Krebs {active 1749-1815) - Fraktur, watercolor and ink on paper, Birth certificate for Michael Draher 200

dated December 1793. 7.75"h x 12"w 300
2112 Chamberiains Worcester Porcelain Vegetable Dish - Gilt and floral decoration includes steam tray. Lid marked. 6.5"h x 10" 300

wx 7.5"d 500
2113 |Blue and White Chinese Vases - 18th c., with original covers, Areas of restoration. 13.5"h x 4"w x 3.5"d 35%%
2114 Hardy and Hayes Cased Dessert Knives - Suede box marked Hardy & Hayes Pittshurgh PA. Mother of pearl handles, 61 100

knives, box is 1.5"h x 6.75"w x 4"d 200
2115 | Coliins 1005 Machete - with original sheath, blade stamped 1005. 22" 1oe
2116 |Towers Flint Lock Pistol - Modern Japanese pistal, cavalry style, barrel stamped Japan 5128, 15.5" %2%%
2117 | Mid Century Table Lamp - Spherical and conical design with original shade. 12.5"h x 16"w x 12.5"d 1‘12%%
2118 |Salems Ship Bell Clock - Brass, & day movement. Includes key, 7.5"h x 2.75"w x 7.5"d ji%%
2119 | Marv Moslin Carving - Long billed dowitcher, signed and dated 10/81 on base. 9"h x 7"w x 7"d 12%%
2120 [Kate Spade Handbag - “Kathrina" handbag in warm cognac. Top handle with shoulder strap, new with tag. 9"h x 14"w é%%
2121 |[Kate Spade Tote - "Beware of Sharks", new with tags. 11.25"h x 19"w ]i%%
2122 | Kate Spade Crossbody Bag - Ocean double sip suede and leather crossbody bag. New with tag. 7"h x 9"'w 12%%
2123 |Kate Spade Tote - Dancing Starfish, new with tag. 10"h x 18.25"w 12%%
2124 | Kate Spade Riverside Street Exotic - Small Felix in porcini. New with tag, 11.75"h % 16"w %%%
2125 | Kate Spade Tote - Weller Street Tori smoath biack leather tote. New with tag. 11.75"h x 16"w 12%%
2126 |Kate Spade Tote - "Newbury Lane" black Saffiano leather, new with tag. 10"h x 13.5"w %%%
2127 {Michael Kors Shoulder Bag - Large Ashbury slouchy shoulder bag in navy. 10.25"h x 12.5"w 12%%
2128 | Kate Spade Wallet - "Make A Splash” Sunglass Neda zip around wallet. new with tag, 4"h x 7.75"w 1580
2129 |Kate Spade Chester Street Crossbody Bag - "Dessi” in ricia. 9"h x 10.25"w 12%%
2130 |Michael Kors Shoulder Bag - "Julia" leather, medium, acorn. 11"h x 13"w 12%%
2131 |Michael Kors Tote - Tan, new with dust jacket. 14"h x 14"w %2%%
2132 |Kate Spade Handbag - "Alessa Rialto Place" handbag in cliff grey. New with tags, 9"h x 10.75"w ‘15%%
2133 | Emilic Pucci Handbag - By jana, italian made. Pre-owned. 6"h x 8"w 100

200
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7134 Tim Cotterill (horn 3950) - Bronze, frogs. Signed, dated and numbered, prone 368/1900 1.5"h x 8.5"w x 3.5"d, sitting up 513 400
/1000 2.75"h x 5.5"w x 4.25"d 600
Jacques La Grange (1917-1995) - Bound color woodcuts, "Drama and Color - in the America’s Cup Races as told in woodcuts

3135 |BYJacquesla Grange”, 1934.Text by Samuel Money Christie and Portraits and initials by Helen La Grange. De Luxe Edition 300
Limited to five hundred copies of which this is Number 25/500, each book and plate numbered and signed by the artist, 500
Missing plate page #29. 12.5"h x 16"w

9136 Georges Omerth {1895-1925) - Gilt bronze sculpture of a Victorian Lady. Signed "Omerth". 8,.25"h x 2.25"round not 200
including marble plinth. 300

2137 Georges Omerth (1895-1925} - Gilt bronze sculpture of a Victorian girl. Signed "Omerth", 7"'h x 2,25"round not including 200
marble plinth. 300

2138 Anthony Michael Autorino (PA 1937 - 2015) - Oif on board, "Woodbury Rd, VT, Mar 89", SDLR and SUL en verse. From a 1200
private collection. 24™h x 30"w 1800

2139 Anthony Michael Autaring (PA 1937 - 2015) - Oil on canvas, “Lumberville, From Bulls island, 1989 sketch. SLR and SDUL en 600
verso '01, From Jim's of Lambertville, 10"h x 12"w 200

2140 Anthony Michael Autorino (PA 1937 - 2015} - Oil on board, "Betsy's garden study, from 1995". SLR and SDUL en versc '03. 400
From Jim's of Lambertville. 9"h x 14"w &00

2141 | Ray Overpeck (barn 1933) - Cil on canvas, “Stockton N.J." SLR and SDLR en verso 2000. 16"h x 20™w %%%

2142 |Daniel Garber (1880 - 1958} - Etching. " Farm Yard" Pencil signed and titled, aiso signed in block. 6.5"h x 9.75"w o

2143 | Daniel Garber (1880 - 1958} - Etching. "Siesta" Pencil signed and titled, also signed in block. 6.5"h x §.5"w 2%%

2144 |Cesare Ricciardi (1892 - 1973) - Oil on board, lake scene. SLR. 16"h x 12"w 00

2145 |Cesare Ricciardi (1892 - 1973) - Oil on board, lake landscape, SLR. 16"h % 20"w ?é%%

2146 | Ben Solowey (1900 - 1878) - Charcoal, "Rae" ¢. 1944 SLR. Includes Solowey Studio description card, 27"h x 21w 5;%%

2147 | Peter Hayward (1905 - 1893} - Oil on canvas, "Bank st. from the corner of 4th” S5LL and titled en verso, 16"h x 20"w g%%

2148 |Robert Beck (born 1950) - Oil on board, general store, SDLL R.A. Beck 93 and hand copyrighted en verso, 5"h x 7"w 5;,%%

2149 Robert Beck (born 1950} - Oil on board, "Washing cows, Wrightstown grange farm" unsigned. Has Robert Beck business 300
sticker enverso, 2.75"h x 16.5"w 500

2150 |Alan Fetterman {20th century) - Oil on canvas, "My Shed”. SUR and titled en verso. 10"h x 8"w z%%

2151 |laura Hickman {20th century) - Pastel and gouache,"Afternoon in the sguare™ SDLR 2011, 11.5" h x 11.5"w sight i%%

2152 [Llaura Hickman {20th century) - Pastel, pastural landscape with farmhouse, SDLR 1997, 22"h x 25.5"w sight 5;%%

2153 |Henry Gasser (1909 - 1981) Grouping - Oif on board landscapes, 5"h x 7*w sight, 4" x 7"w, 8.75"h x 4.5"w 23%%

2154 |Henry Gasser (1908 - 1981) Grouping - Oil on board landscapes, 5.5"h x 4.75"w and 6"h x 5.5"w 23%%

2155 Francisco lose De Goya Y Lucientes (1746 - 1828) - Etching and aquatint on paper. "Sopla" From Los Caprichos. Plate: 8.25"h 300
x 5.75"w, Sheet: 11.25"h x 9.25"w 500

2156 Francisco Jose De Goya Y Lucientes {1746 - 1828) - Etching and aquatint on paper. "Soplones” From Los Caprichos. 8"h x5.5" | 300
w sight 500

2157 Francisco Jose De Gova Y Lucientes {1746 - 1828) - Etching and aquatint on paper, "Devota profesion” From Los Caprichos. 300
8"h x 5.5"w sight 500

2158 Francisca Jose De Goya Y Lucientes {1745 - 1828} - Etching and aguatint on paper. "No grites, tonta” From Los Caprichos. 8" 300
h x 5.5"w sight 500

2159 | Dean tarson (born 1957) - Oil on panel, "Apples and oriental sitk" SLR and dated 2001 en verso. 12"h x 16"w 00

2160 |19th C. Oil on Canvas - Landscape with fortification, SLR illegible. 15"h x 18"w 200

300
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300

2161 |Vincent De Vos {1829 - 1875) - Qil on panel, dog with a mousetrap. SLR. 6.75"h x 9.5"w 500
. . . , " u 300
2162 |Vincent De Vos (1829 - 2875) - Qil on panel, pair of dogs playing. SLL. 6.75"h x 9.5"w 500
2163 |Abstract Oil on Canvas - "King Paradise -2" signed and dated en verso, 1982, Appears to read Burton. 65"h x 70"w %%%
2164 |19th C. Portait - Oil on canvas, American school. Unsigned. 30"h x 25"w 3
2165 |[15th C. Portrait - Oil on canvas, American school, Unsigned. 30"h x 25"w 35%%
2166 | Marvin Gutin {1927-2015) - Qil on canvas. SLL. 15.5"round sight. 58%%
2167 |Ross Braught (1898 - 1983} - Lithograph, "Mnemosyne and the Four Muses", pencil signed and titled. 44.5"h % 21.5"w sight. ?é%%
2168 Lillian Mathilde Genth (1876 - 1953} - Oil on board, Portrait of a Spanish woman, Signed and described en verso. 16"h x 12" 500
w 800
2169 |19th C. Oil on Canvas - Dutch school, SDLR J. Schmidt 1868, Inscription on reverse, 14"h x 10"w fggo
2170 |lean Calogero {1922 - 2001) - Oil on canvas, clowns in circus landscape, SLL. 21.5"h x 18"w %%%
2171 |Johannes Schiefer {1896 - 1979) - Gil on canvas, "La Seine, Paris" SLR. Max Granick frame. 20"h x 24"w 58((])[[))
2172 |Johannes Schiefer {1896 - 1979) - Oil on canvas, Paris scene. SLR. Max Granick frame. 20"h x 16"w %%%
2173 | Ruthe McCanr - Qil on canvas, "No business like show business” SLL and en verso. 32"h x 36"w ‘ré%%
2174 |Reginald Barber {1851 - 1908) - Portrait of a gentleman, SDLL Reg. Barber 1878. 24"h x 20"w 3%%%
2175 |Reginald Barber (1851 - 1908) - Portrait of a lady, SDLL Reg. Barber 1878, 24"h x 20"w o
" . 100
2176 |Charcoal on Paper - landscape SLR. 8.5"h x 12.5"w sight 200
2177 | C Hjalmar “Cappy" Amundsen {1911 - 2001) - Oil on canvas, cottage scene, SLL"F.H. McKay". 24"h x 30"w 0
H H 1] " 300
2178 | Francgois lzarny {born 1952} - Git on canvas, landscape, SLL. 34"h x 46"w 500
2179 | George Kleiman {born 1946} - Qll on canvas, abstract, SD en verso, 1980. 46"h x 39.5"w ?é%%
2180 [|Francois lzarny (born 1952) - Oil on canvas, "Avant I'orage" {Before the storm) SLR. 28.75"h x 24"w é%%
2181 Paul Remmey (1903 - 1958) - Watercolor, description typed en verso reads that the painting is "No, 178 Dock Sea Isle City, 500
1956, signed Tony izz's fishing boat and store house" SLR, 22"h x 30%w 8C0
2182 |Francois lzarny (born 1952} - Oil on canvas, "sous fa neige" {under the snow) SLL. 24"h x 28"w %’%%
2183 | Mary Bonner {1887 - 1935) - Etching, landscape with barns, SLR also has accompanying red seal. Plate 6"h x 10™w 58%%
2184 | Francois Izarny {born 1952) - Oil on canvas, "La Lagune” SLR. 23" x 31"w 23%%
Tecdulo Romule (born 1943) - Mixed media and aguatint etching and intaglio with scratch-out on paper, SDLR 1981, 19"h x
" 1000
2185 |46"w
2000
2186 | Frangois lzarny (born 1952) - Oil on canvas, "Mist", SLL. 21"h x 25.5"w foes
2187 |[Elenore Plaisted Abbott (1875 - 1935) - Gouache on paper, unsigned. 12.75"h x 8.75"w sight. %%%
2188 |Elenore Plaisted Abbott (1875 - 1935) - Gouache on paper, unsigned. 12"h x 9"w sight 100

200
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2189 ileRoy Neiman (1921 - 2012) - Serigraph, "Nadia" Pencil SLR and in block. 20"h x 28"w sight 300
2190 |LeRoy Neiman {1921 - 2012} - Pencil signed print, "Tampa Bay Rowdies, Soccer is a kick in the grass”. 30™h x 20"w sight %_%%
2191 Narman Percevel Rockwell {1894 -~ 1978) - Lithograph, "Autumn" from the four seasons collection, pencit signed and 500
numbered {A/P). 14.75"h x 14"w 800
2192 | Chinese Silk Embroidery - Silk on silk embroidery of cranes. 46"h x 22"w o
2193 | Carl Philipp Weber (1845 - 1922) - Watercolor, pastural landscape, SLR. 9.5"h % 15.75"w sight %%%
2194 | Carf Philipp Weber (1849 - 1922) - Watercolor, pastural fandscape near water, SLL. 9.5"h x 15.75"w sight 23%%
2195 |Jan Jacob Spohler (1811 - 1866) - Oil on canvas. SLR. Canal scene with windmills, 17°h x 26.5%w Looo
2196 Alfred Van Loen (b.1924) - Obsidian sculpture, "The Night", signed and dated {1975} on base and sculpture monogrammaed. 300
14.5"h % 12.25"w x 5.25"d with base 500
2197 |ianet Pines Bender - Oil on canvas triptych, signed on sping, each panel is 68"h x 42"w Sé%%
2198 | Walter Meyner (1867 - 1938} - Oil on canvas, fall foliage, SLR. 18"h x 24"w fggo
Nancy Boswell-Mayer (20th century) Grouping - Qils on paper, "contemporary art issues: This boxam (sic} is not a 200
2189 |decoration” SDLR 1984, Artist decorated frame. 8.75"h x 7.75"w and "contemporary art issues: can a square make it in art” 300
frame is SDLR 1983, Artist decorated frame. 7.75"h x 7.75"w
Nancy Boswell-Mayer {20th century) Grouping - Oils on paper, "contemporary art issues: painting triangles is better than
2200 sex" SDUL 1983. Artist decorated frame. 11.75"h x 16.75"w; "contemporary art issues: | don't want to die from an art 200
attack"” SDLLR 1984. Artist decorated frame, 11.75"h x 9,75"w; and "contemparary art issues: wili the real work of art 300
please step forward” SDLR 1983, 11"h x 11"w
2201 |Barcelona Chairs with Ottoman - Chair frames 27.75"h x 29.5"w x 32"d. Ottoman frame 11°h x 24"square pred
2202 |leffrey Greene Coffee Table - Signed. 17"h x 51"w x 27"d o
2203 |MCM Table and Chairs - Tabie 28.5"h x 59"w x 33"d. Chairs with vinyl upholstery 30.5"h x 18.5%w x 20"d i%%
2204 | Mid Century China Closet by Drexel - Blind door top with tambour front, over a base with drawer. 72"h x 60"w x 19.75"d i%%
2205 |Hepplewhite Hall Table - Mahogany, single drawer, 28.5"h x 30"w x 18.75"d 12%%
2206 |Pembraoke Table - Mahogany, single drawer, turned tapered leg. 28"h x 41"w x 32.5"d open i%%
2207 |Freeform Slab, Walnut - 2°h x 69" x 23"w g%%
2708 Walnut Chippendale Slant Front Desk - Dovetailed, {4) drawers, ogee feet. (8) viewable and (2) locked drawers and slots in 300
interior. 43.75"h x 37"w x 20,75"d 500
H H H H u n SOO
2209 |[Silk Qum - "Tree of Life". 82"h x 54"w 300
2210 | Chinese Chippendale Vitrine - Mahogany, mirror back, glass shelves. 60.5"h x 22"w x 12.5"d i%%
2211 |Sheraton Work Table - 2 drawers, turned legs. 29"h x 22"w x 18.75"d é%%
2212 |Mahogany Drop Leaf Work Table - Single drawer, 27.5"h x 32.75"w x 24"d open 12%%
2213 |Queen Anne Drop Leaf Table - Mahogany, 28.5"h x 48"w x 41.5"d open pros
2214 |Chippendale Birdcage Tilt Top Table - Walnut, 27"h x 22"round i%%
2915 Dome Top Trunk - Pine, hand decorated liner to lid. Purportedly from the Edgar Aflan Poe collection. Lid is not attached. 100

15.5"h x 28.5"w x 14"d

200
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2216 [Hepplewhite Sideboard - Mahogany, line inlay, tapered legs. 40"h x 57"w % 22.75"d 500
2217 | Philadelphia Chippendale Sofa - Blue Upholstery. 37"h x 88"w x 28%d ‘3'1%%
2218 | Spinet Writing Desk - Mahogany. 32.5"h x 40.5"w x 20.75"d fgo
2219 |Settee - Rust Velvet Upholstery, 35.5"h x 58"w x 30"d 12%%
2220 | Mitchell Gold Leather Chair and Ottoman - Round back, 35"h x 26"w x 25"d and ottorman 17"h % 27"w x 25"d, scuffs i%%
2221 | Mitchell Gold Leather Chair and Ottoman - Square Back, 33"h x 36"w x 39"d and ottoman 17"h x 21"w x 25"d, scuffs i%%
2222 | Blanket Chest - Pine, dovetailed, bracket feet. 26.5"h x 49.5"w x 22.75"d é%%
2223 | Louis XVI Ormolu Mounted Secretary Desk - 39"h x 32"w x 18.5"d i%%
2224 | Oval Marquetry Tahle - 29"h x 27.5"w x 14.75"d é%%
2225 |French Armoire - 2 doot, interior shelves, 78"h x 58"w x 21"d 3%%
2226 |4 Chinese Carved Nesting tables - Largest 28.5"h x 19,5"w x 14.5"d; Second: 24.75"h x 17.25"w x 13"d; Third 20.5"h x 15"w i%%

x11"d; Small 16"h x 13"w x 8"¢




